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Professors inspire students to participate in class activities / =2 [Us] [de(e{[2{1e g
Ug(d 20HL oL ddL Wlciiled 53 8 2

82 responses

® Poor ) sitd]

@ Moderate / HIHIZR
® Good/ ¥R

® Very good / 813 HiB
@ Excellent/ GesY

32.9%

Classroom teaching is useful for career building / a2l (2181 @01 s 20561
(AsiyHl Gualal ey § 2

82 responses

@ Foor/ =64t

@ Moderate { "MW
@ Good/ Hid

@ Very good [ 81 M1
@ Excellent/ Gsd
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In comparison you find other college students of your subject / dHI2l % (AN =il ey [d
$18% «t| ([Arale{[l geedi zaLad 92

82 responses

@ Poor/ duy]

@ Noderste / HIHEL
@ Good / ¥d

@ Very good / € HIE
@ Excellent/ BsH

The student teacher relation in co curricular activities / & [51&1‘21 uqf&bﬂ Hi @l&ls
(aeaqlefl a2 xal doiy B 2

82 responses

@ Poor/ «it4Y]

@ Woderate [ H1HRYL
256% @ Good / HiE

@ Very good / 21 HID
@ Excellent/ GSE

The student teacher relation in the department / [A@1I<11 (21&1s (Aeaiell a2 3q) Hol
2

82 responses

® Foor / sisdy]

@ Moderate / 415138
® Good [ ¥

® Very good / 21 Hid
® Sxcellent / Ges®
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Office staff approach towards students / 518% sluld sHu (]2 <)l cyqel2 3491 8 2

82 responses

@ Poor/ Auiy]

@ Moderate / HIH12
@ Good /HID

@ Very good /€] HID
@ Excellent/ GasB

Hostel facilities are satisfactory / €l¥2€ Hd4dl ddlyslzs B 2

82 responses

@ Poor /At

@ Hoderate / Hidl29L
® Good [ HiB

@ Very good /{4 UIF
@ Excellent/ GE®

82 responses

Health center facilities of the campus is good / 5P 2 €2 o7, Adddl 419y B2

@ Poor / Ay

@ Maoderate | 418126
@ Good / WD

@ Very good / HIZ HID
@ Excellent/ Gosy
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Teachers attitude towards extracurricular activities / 21=4 [21&819ld2 L{Q[FHLH dis
w22y s) ) 246 3 B 2

B2 responses

@ Poar/ vt}

@ Woderate / Hi4128l
@ Good ( #iB

@ vary good / B HIE
@ Excellent/ Gosd

The college has succeeded to develop moral conscience in you / [At212{[ui [Adsoy(e,
([ sulag Ml el wso 26l 8 2

82 responses

® Poor / At}

® Moderate / #1412Q
® Good/ UiE

@ Very good £ 93] HIB
@ Excellent | G

36.6%
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TYBA Student Feedback 2021-22:

SUBJECT

57 responses

@ English

@ Hindi

® Guarati
@ Sanskrit
@ Fsychology
@ Sociology
@ History

@ Economics
@ Geography

AHLyzdl Hifedl el 2

57 responses

S
22 8%

College Brochure availability & quality of information/ di2&ll Hiled] YRdsl HO B w4

@ Poor / sitdy]

@ Noderzte / ¥IHIRL
@ Good/ Ut

@ Very good (€12 HIH
@ Excellent | GesH

57 responses

Scope of subject choice in this college/ [A¥U Y {l-{l Y2l ds UA & 2

@ Poor/ ol

@ Moderate / ¥
@ Good [ 4D

@ Very good / 23 1D
@ Excellent/ GesH¥
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As a part of learning project/lab/group work/seminar/workshop are added/ @41 «il
IR0 VI s2 7wt 7 el uq a2l A MeR /sl Nsdaii »41d 8 2

57 responses

@ Poor/ v}

@ Moderate / "R
@ Good/ Ul

@ Very good / €[ {1
@ Excelent/ G&R

Laboratories are equipped & well maintained with sufficient instruments/
VRARIRUA R Y2dl 2 HIR-HHIA AWE Alel=flefl vy S B 2

57 responses

@ Poor/ aitde]

@ Noderate / Ml
® Good/ AlS

@ Very good / HE, HID
® cSxcellent BB

Library user manual or method is well communicated/ qrR1643] «1| GuAIaL <Al ‘-Lirﬂ
HUlEdl 3 didlHun 82

57 responses

® Foor ! witddi

@ Moderate / HIH122
® Good | HI2

@ Very good [ HE] Wi
@ Cxcellent / GesH

39



Subjective text and reference books are sufficiently available/ [ANs] @3l Yacisl sl

Heel el Yadl uHIR di et B 2

57 responses

40 4%

® Poor / =644}

® Wloderate / ¥R
® Good / i

® Very good / 49 U
@ Excellent) GosB

Computer training is given properly / 52423 o{l 0194 did|d A41udIHi 2419 H 2

57 responses

@ Poor/ «vyj

@ Moderate / HIE121
@ Cood /AR

@ Very good / 4 HIF
@ Excellent | GEB

57 responses

Placement information is shared enough by department faculties / G RN
Arpiralall HUlEdl yadl 0 & 2

@ Foor /=it4e]

@ Moderate / Hld13Q
@ Good / U

@ Very good / HE 4B
@ Excellent ! Gosl
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Internal assessment system is satisfactory / AdHlel ¥id (25 Aulisel Ue[d AANSRS
82

57 responses

@ Poor /=uy}

® Noderate / M(H139L

31.6% @ Good | HlB o
@ Very good / €13 HIP
@ Excellent | G&H

Internal & External weightage ratio is proper / 2ld [R5 24l 6116l YRU[sel(] 12 tiR1GIR
qsy Yyl & 2

57 responses

@ Poor / =lt4y]

@ Moderate / HIg123]
@ Good / HlE

@ Very good / 4 H1F
@ Excellent/ GEY

Internal assessment system is helpful in student progress / gl 2idRs Jalis
e [d ([Geatedl Al [@Asid uR A B 2

57 responses

@ Foor/ ]

@ Moderate / HIH[2H
@ Good / Wl

@ Very good / € HIH
@ Exceilent/ G
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Assignments are regularly assessed / 2211852 (4 [Ad 71d duLML B ?

57 responses

@ Poor/ dsie]

@ Moderate / HiH12G
® Good /HIF

@ Very good | 21 HlS
@ Excellznt [ GesB

Assignments are marked with remarks or suggestions / ¥ LoHe HI 2e2 (sl g2l «l[t
3 HAU=1 GhdMl A B2

57 responses

@ Poar/ =it}

@ Moderate | HlHl22
@ Good/ HIH

@ Very good / €4 HIP
@ Excellent/ G

31.6%

Department has students redressal cell facility available / EETEEMEIRVEN T
(15381l c21q321] €35 [AML UL B 2

57 responses

@ Poor /Ay

@ Moderate / HIHI7EL
@ Good / Ui

@ Very good / Hf HId
. Excellent Gr&ﬁ
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Professors prepare their lectures well / [21& 5] Uldletl 52 H17l 1A dalz sila 2410 8
?

57 responses

@ Poor/ =it}

@ Moderate / MR
® Good / I®

@ Very good ) 4] #1A
@ Excellent/ G5l

40 4%

Professors inspire students to participate in class activities / M2l s] (araie{la1 qof
ud(d 241 ¢ adl lcdlled s 82

57 responses

@ Poor/ -lu40]

@ Moderate / HiH2L
@ Good | ¥id

@ Very good / €8 IS
@ Excellent/ GrsH

Classroom teaching is useful for career building / o (218101 [araie{leqietl si(s]
[asiui Gualall a8 2

57 responces

@ Poor/ =144
@ Maderate / AlH1201
@ Good/ dld
® Very good / H Al

29 8%
@ Excellent / Gesd
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In comparison how you find other college students of your subject / dHLzl % GEERT
u{ 518% | [qeyil2l qe-l Bal 4l § 2

57 responses

@ FPoor [ Auu]

@ Moderate ( {1
@ Good/ #Dd

@ Very good / €13, 41D
@ Excellent/ B8

The student teacher relation in co-curricular activities 7 Hé& (18181 Ll{l,[abﬂ ul [21ers
(ae el g Ba) 2ivid & 2

57 responses

@ Foor/ «it44]

@ Moderate | HidGL
@ Good/ MlE

@ Very good / €] HIE
@ Excellent/ Grsd

The student teacher relation in the department / [A8{121-11 (21815 (18] 43 &a| ouid
B2

57 responses

@ FPoor/ A0l

@ Moderate / HidREl
@ Good/ &

@ Very good / B 1D
@ Excellent/ G
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Office staff approach towards students / 518% sialdqy sHE12 o)) AgeR 341 & 2

57 responses

@ FPoor / =iY]

@ Moderate / HIH 2
® Good / Ul

@ Very good / 43} U>
® Excellent/ Bk

Hostel facilities are satisfactory / €li2d daddl HdlNsls 82

57 responses

® Foor/ slwg]

® Moderate / HIEIRYL
@ Good [ HiD

@ Very good / Hig HID
® Excellent/ Go5Y

Health center facilities of the campus is good / 51U¥ 01382 ber, MGl 412U B2

57 responses

@ Foor/ dwd}

@ Moderate / Hldl29l
© Good [ H12

@ Very good / 58] UL
@ Cxcellent/ Gk ¥
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Teachers attitude towards extracurricular activities / 2= [21&Qld2 qu,,[?lbﬂ dig
e U] il 24 (@01 3] B 2

57 responses

@ Foor/ Axg]

@ hoderate / #4121
@ Good / Ul

@ Very good / 2] 1D
@ Excellent/ Gl

The college has succeeded to develop moral conscience in you / [de1ei[H] [Ad suife,
(AsAlaaiu deil 450 26l & 2

57 responses

@ Foor/ o4y}

@ Noderate / HIHI12L
@ Good / Hl®

@ Very good / 4 AUZ
@ Excellent/ G5B
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TYBCom Students’ Feedback: 2021-2022

SUBJECT

25 responses

@® Commerce

Availability of college brochure & quality of information/ ¥l H1[Ed] YRd sl HA B v
Al yrdl vifedl Q1u 7

25 responses

@ Poor | =lty]

@ NModerate / M2
® Good | Hld

@ Very good / HIE, HIE
@ Excellent/ GegB

Scope of subject choice in this college/ [ANY U1l Uad] ds 4R 2

25 responses

@ Poor | -1444]

@ Moderate | HIH1281
® Good/ P

@ Very good / 48] M1E
@ Excelent/ G
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As a part of learning project/lab/group work/seminar/waorkshop are organized/
O <Al HLARY NIBSE / wAlaLRiienl / g2 ugfd 2l /AR /sfeuon Nsadiui 2
H2

25 responses

@ Poor /=lt4¢]

@ Mocerate / }iM120L
® Good | MR

@ Very good | 2 HIH
@ Excellent/ Ges ¥

Laboratories are equipped & well maintained with sufficient instruments/
WAL RAL Ypdl el HIz-Heilon A Hiu-lel dor Sl 8 2

25 responses

@ Poor /=iy

@ Woderate / HIHREL
@ Good [ HId

@ Very good / €13 Ul
@ Excellent/ GesY

Library user manual or method is well communicated/ qlycii] =1l GualoL <l lLicﬂ
Hifedl 3 didluud 872

25 responses

@ Foar/ AW

@ Moderate [ HIH (31
@ Good / Y1

@ Very good [ HY WD
@ Excellent [ GesB
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Subjective text and reference books are sufficiently available/ (AN 83ld]l Yadsl 244
deel el Yl Ul Ul S1U B 2

25 responses

@ Poor/ =iedd}

@ Moderate / HIHIRRL
@ Good/ MID

@ Very good / HEL HIB
@ Excellent/ G5

Computer training is given properly / 512423 «f| 4194 d1dld 24udl 2419 § 2

25 responses

@ Poar/ AAwy

@ loderate { M iH139
@ Good / HID

@ Very good / 4] HID
@ Excellent/ GesB

Placement information is shared enough by department faculties / (Ae1191e1] 421U S)
Aolraell Hiledl yrdl A1 g 2

25 responses

@ Foor/ -uy}

@ Moderate | #1429
@ Good / i®

@ Very good / HE| HID
@ Excellent / G
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Internal assessment system is satisfactory / dcHlet 2[5 L5+ Use, [ AclINsles
B2

25 responses

@ Pocr [ AAujai

@ Moderate / HIHRYL
® Good/ M®

@ Very good / €1 HI1E
® Excellent | GEY

Internal & External weightage ratio is proper / ¥ld (25 13 t1el YRUlsel=ll 0112 61642
déuA1 B 2

25 responses

@ Poor/ -]

@ Moderate / HIH12Q
® Cood/YIZ

@ Very good /€9 M1
@ Excallent/ GsH

Internal assessment system is helpful in student progress / adHld WidRs SIEIEE]
Usg[d (aeatieil oL (A xR A 8 2

25 responses

@ Poor [ sivdg}

@ Moderate / M1
@ Good/ {iB

@ Very good / 24 HlH
@ Crcellent/ G5B
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Assignments are regularly assessed / 2 [8H2 (A4 [Md 1A dUR &7

25 responses

@ Poor/ st}

@ Moderate [ MIEL1TEL
© Good | 4i&

@ Very good [ 29 HIF
@ Excellent/ Ges¥

Assignments are marked with remarks or suggestions / 21912 Hi 2eA[Us] gl21 -ld
5 A GRRAH[ 218 B 2

25 responses

@ Poor [ siedd]

@ Moderate / HIHRY
® Good / HIB

@ Very good / 5 HID
® Excellent/ BG5S

students redressal cell facility is available in Department / GV e ETRIENR]
(215201l cuarel €35 [qeilo 4l & 2

25 responses

@ Poor/ dwy]

@ Moderate | A48
© Gaood [ HlD

@ Very good / 4] UL
@ Excellent/ Bc5%
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Professors prepare their lectures well / (212151 Yldtlstl @543 AR fld du12 sl 2414 B
7

25 responses

® Poor/ dejg]

® Moderate / HIH129L
® Good /¥

® Very good / HY HIB
@ Excelient | GaB

Professors inspire students to participate in class activities / 2{t2(11s] [cr21[e{[a41 g
uqg(d 2J1H1 1ol Qi Wicilled 52 8 2

25 responses

@ Poor/ -t}

@ Moderate / HIELRRL
@ Good / HiE

@ Very good (€ HIF
@ Excelient / Gosd

Classroom teaching is useful for career building / adf [21ew (A el siRsel
[AsiuHl Guaafl ay B 2

25 responses

@ Poor/ 44

@ Moderate | ML
® Good / Ul%

@ Very good /413 HIH
@ Excellent/ GesH
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In comparison you find other college students of your subject / dH[2L % (AM <AL wy
$18% <l (e[l et Hl 3al e 8 2

25 responses

® Poor( #iee]

@ Woderate / HIHL3SL
® Good/ UlP

@ Very good / £ HIF
® Excellent/ GsB

The student teacher relation in co curricular activities / t& [EIEIS] ugf@lbﬂ ui [21es
(cteai el a2 3l Hold B 2

25 responses

@ Foor/ =l6iy]

@ Moderate | HIE12RL
® Good / HIR

@ Very good / HEZ| ¥IE
@ Excellent ! G5B

The student teacher relation in the department / [Aei1o1=1 [21e15 (e lell 42 3| 2ioiy
82

25 responses

® Foar/ rlﬂ-'{if!

@ WModerate /WML
® Good / 4B

@ Very good ( €13 HID
@ Excellent | Gesd
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Office staff approach towards students / 518% sUay sHAR]2) «fl cuasi2 5d1 B 2

25 responses

@ Poor/ «d]

@ loderate / MIMIRQL
® Good [ ¥Id

® Veary good [ HYj HIB
@ Excellent [ G

Hostel facilities are satisfactory / €l#2d HAHdl UdINsIRs B 2

25 responses

@ Poor/ dedy]

@ Moderate / {42
@ Good/ #lA

@ Very good /£ €8] 41
@ CExcellent | GesH

Health center facilities of the campus is good / 3P4 AR B¢, Adddl A1Y B2

25 responses

@ Poor [ =uid

@ Moderats / HIH 212
® Good/ AR

@ Very good [ €13 HIB
@ Excelent/ G&®
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Teachers attitude towards extracurricular activities / =4 (91&31d? l;tq[abﬂ dis
e (Y85 of] 24 (¢ B B 2

25 responses

® Poor [ vy}

@ Woderate | Hid1zel
@ Good / HID

@ Very good / 53 HI
@ Excelent/ G5

The college has succeeded to develop moral conscience in you / [qeayie(lui [Eiﬁlfs(ljﬁt,
[@Asaiac i 2l M50 26l B 2

25 responses

@ FPoor | «itiy]

@ Moderate / {81231
© Good ) HiE

@ Very good / 5 41
@ Excellent ! Gl
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56

Analysis:

After reviewing Feedback for the year 2021-2022, there are three areas that need
attention for the next academic year. They are:

l.

As administrative office staff is retiring owing to age restrictions and there is
no new recruitment undertaken by the Government, there is crunch for
administrative staff. The college tries various ways for creating alternative
arrangement to address administrative office issues. The Management has
appointed one clerk and one accountant.

The Management has provided specific number of seats in girls’ hostel. Our
college receives admissions from far off places of Gujarat. There is huge
demand for hostel admission. So, it is difficult to accommodate each and every
student who desires to stay in college hostel. Hence, the college is left with
limited hostel options. However, there are good private hostels and paying
guest facilities around the college which students can select as alternative
mode of stay.

The college has been regularly organizing workshops and training
programmes into computer for students. However, Covid 19 restrictions didn’t
allow students to gather en-masse. But we are determined to conduct more and
more ICT workshops.



